SIMULADO DE
VESTIBULAR

AULA 1 - FUNGCAO EXPONENCIAL

1.(SV/2021)

Calcule o valor de x :

a) 8 =025

b) Rﬁ-x = 4+l

c) 3=+ =306
d) 4"-202"+64=0

e) 4" +214" =349

2.(UFRN/RN)

Dados os nimeros M = 9,84 - 10 e

N = 1,23 - 10", pode-se afirmar que:
ajM <N coM=N
by M + N = 1,07 - 10 dM-N=121- 10
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3.(UNICAP/PE)

Determine o valor de x, tal que

5 +1 4+ 5+2 = 3 T50.

4.(UEMA/MA)
Seja f(x) = 34+ 30 4 31 4 31,

() valor de x para que se tenha f(x) = 40 é:
a) 0 b) -2 ¢) 1 dj 4 )3

5.(UEPI/PI)

() conjunto verdade da equacao

2= 2+=5(1 -2 é igual a:
a) {1, 4) ¢) {0, 1} e){)
b) (1,2) d) {0, 2]

6.(UFSM/RS)

A solucao da equacao exponencial

545 — 1) = 20:

a) pertence ao intervalo { —eoo, —3]
b) pertence ao intervalo |4, +oo)
c) pertence ao intervalo |0, 2|

d) € um nimero par

e) & um numero irracional
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7.(UFOP/MG)

Determine o dominio da func¢io:

|I 1
flx) = |8 — —.
} Y 8

8.(ECM/AL)
O conjunto de todos os valores de x para

0s quais 1 = 44 = 82 §:
a) [0, 12]

c) [0, 6] e) [0, 3]
b) [0, 8] d) [0, 4]
9.(UEPI/PI)
Seja S o conjunto solucio da inequacio
’ 3-x i I+ 4
[%] = {%] . Entio:
alS=R dS=xeRx>=2}]
b)S=xeR:x=7T}

el S =xeR x<1}
c)S=xeRx< -7}
10.(UNIUBE/MG)
Se A = 220 4 2= , entio A é igual a:

a)3-2" c)yl + 2% -
b]' L3 d} o 4 ET
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11.(FURG/RS)

0 valor da expressio

3 gn_;: + 2n~2 _gnwl

A é:
gr-1 L oo
o , | .
a]“—:"l hl!‘—ﬁ 0 = :ihdl—h EJE
5 10 2 5 8
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SIMULADO DE
VESTIBULAR

AULA 1 - FUNGCAO EXPONENCIAL

RESOLUCAQO

1.(SV/2021)

2
=3x=-2= x=—§

b)

_— (23)?{?—?{ - (zi:lxﬂ. = 21.“2_,:' - 2“?{4”
=P - =2Ax+D =3 -3x=2x+2
=3 -3x-2x-2=0=3x"-5x-2=0

Eesolvendo a equacio do segundo grau vem:

5+/25+24 5%7 -2 _ 1
Xy, = 5 o :b~x!=2t3x3=—6=—§
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<)

Colocando 3 em ewidéncia:
=3 1-3+32+F) =306

306
—

=37 13g =306= 3" = Fla=g

Flazlm z-1=2=]z=3

o o .
Explicagdo da evidéncia acima com 3™

3x+1

= 3#-0-!1—(#-]) = 3:-1—:1-1 = 32
-1

3

d)

— (22)” —202"+64 =0
=(27)' 2027 +64=0

Fazendo y = 2" obtemos:

20 +.f400 - 256
2

¥ -20y+64=0=y, =

_20+4144 20412
I I

=y=16=2" ey, =4=2
Substituindo 3, ey, na equagio acima vem:
a)2'=2"=zx=4

b) X m2l= xm2
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e)

Dividindo por 497, temos:
4% 214" 3497
= 4+ =

49" 49" 49*

f a4 \F ¥
=4 +2_[E] -3

49 49

\ !

[ 12'x r T
= [E +2 3] -3
. ?J ] k?
YT ey
== +2 =] =3=0

Q1Y
L | N
Farendo y = [— Ve
?J

Y +2y-3=0=y =ley, =-3 (nio convém)

[?2] =l=x=0 S ={n

2.(UFRN/RN)
LETRA: A
Pelos dados, temos:
HN=123 -10%—= N =123 .10 10"
M=123 10 ou seja, M < N
M+ N=884 10" +123-10" = M+ N=10"- (984 + 12.3)
M4+ N =109 2214
M+ MN=2214 - 10
M M=0884 10%-123- 10" =M M= 121032 - 10"
M N = 121032 - 10
3.(UNICAP/PE)
5 5 37580 =5 5+ 5.5 =3750
B8 4 255 = 3750
a0 - 5 = 3750
G = 125
& = 5
=3
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4.(UEMA/MA)

LETRA: D
flx) =3 43 T4 F T
40 = 3+ 3 3T+ 3 -3F4+3F-3
40 =3 b — b |
- 37 3% J'
40 =3 — 4 — 4+ =+ —|
| B1 27 a a)
. .
-‘LE: 3 1 = i g =i
a1
40 - 3¢ . 40
B1
3 B1
3 3
X = 4
5.(UEPI/PI)
LETRA:D
2: — 2t = B{1=27) 2" = —— = §[1- — |
Substituindo 2° = y, temos:
1 5
yo—=5- =
¥ ¥
yv=1=5y =5 )
Y-Sy +d-0e"""
"-.:": 1
Portanto:
2 =4 ou 2 1
2 = e 2 -
Xe=2 x=0
Portanto: 5 = {0, 2}
6.(UFSM/RS)
LETRA: C
Substituindo 5 = y, vem: c

. . : . ¥, =
Yy = 1) =20 =y =y = 20 = 0 <y v - 4
Say=-8—+5=-5-3x~-1
Sey 4 = & 4—=3xER
Como x = 1, pertence ao intervalo )0, 2[
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7.(UFOP/MG)

Devemos fer:

B - o= s 8 = -
B B
=8
= 1
8.(ECM/AL)
LETRA: A
1=47 < g°
t |
™ O
| 4% <2 @
| 47 1 (D
(T} 473 B — :E'_I-: (23)
f 12
[]]:3;1-: 1= 47 = 4
x=0

Fazendo a interseccio, temos:

=i

T ke il

(D (0

O s = o= = O

S ={xcRI0=x=12} = [0, 12]
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9.(UEPI/PI)

LETRA: C
I I I
4 3 4 !
d =X 2
£+ 2 & =3
10.(UNIUBE/MG)
LETRA : A
A= 20 42001 AL om gy
2l N L l'j
A 2%+ 3
A=01.3
11.(FURG/RS)
LETRA: D
a2 4 22 =3 T 3 46
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